

लक्ष महाराष्ट्र

नाशिक, नंदुरबार, धुळे, जळगाव येथून एकाचवेळी प्रकाशित.

RNI No.MAHMAR/2019/79184

www.lakshamaharashtra.com

lakshamaha.dhule@gmail.com

lakshamaha.nsk@gmail.com

धुळे-नंदुरबार-नाशिक आवृत्ती

वर्ष ४ थे

अंक : २८७ वा

शनिवार दि. १२ ऑगस्ट २०२३

किंमत : २ रु.

पृष्ठ : ६

न्यूज कॉलम

दोन धर्मात तेढ निर्माण करण्याचा प्रयत्न

शिंदखेडा । दोन समाजात तणाव निर्माण होईल अशा पद्धतीने व्हिडीओ प्रसारीत करण्यात तणाविरुद्ध पोलिसात गुन्हा दाखल झाला असून याप्रकरणी संबंधीत तुरुंगाला पोलिसांनी ताब्यात घेतले आहे. याबाबत शिंदखेडा येथील मोतिलाल हिरामण पवार (३२) रा.माळीवाडा यांनी पोलिसात दिलेल्या फिर्यादीत म्हटले आहे की, गावातीलच सलमान शेख मुख्तार शेख (१९) रा.इब्राहीम मोहल्ला या तरुणाने दोन समाजातधार्मिक तेढ निर्माण करण्याच्या उद्देशाने व्हिडीओ प्रसारीत केला म्हणून त्याच्याविरुद्ध शिंदखेडा पोलिसातफिर्याद दिली.

पंचवीस हजारांचा मुद्देमाल लंपास

धुळे । तालुक्यातील हेंद्रण गावी घरफोडी होऊन त्यात रोकडसह सोन्याचांदीचे दागिने असा एकूण २५ हजारांचा ऐवज चोरीस गेल्याची फिर्याद मोहाडी पोलीसात दाखल झाली आहे. याबाबत श्रीकृष्ण जामसिंग राजपूत (४९) या किराणा म्हेटले आहे की दि.५ ऑगस्टच्या रात्री त्यांचे बंद घर अज्ञात भामट्यांनी फोडून घरातील पंधरा हजार रुपयांची रोकड व सोन्या चांदीच्या दागिन्यांसह २५ हजारांचा ऐवज अज्ञात भामट्याने लांबवला आहे.

कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटी उभारण्याचा प्रस्ताव लवकरच मार्गी लावणार

केंद्रीय मंत्री राणे यांची खा. गोडसे यांना ग्वाही

नाशिक । प्रतिनिधी

सुशिक्षित बेरोजगार तरुणांमध्ये कार्य कुशलता याची, त्यांना कौशल्याचे शिक्षण मिळून ते उद्योग व्यवसाय करण्यास सक्षम व्हावे म्हणून नाशिक किंवा परिसरात कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटीची निर्मिती करावी यासाठी खा. हेमंत गोडसे हे गेल्या काही वर्षांपासून प्रयत्नशील आहेत. त्र्यंबकेश्वर रोडवरील खादी ग्रामोद्योग केंद्राच्या जागेवर बारा बलुतेदार तसेच इतर समाजातील उद्योग व्यवसायात येऊ पाहणाऱ्या सुशिक्षित बेरोजगारांना कार्यकुशलतेचे शिक्षण आणि प्रशिक्षण मिळावे यासाठीच्या कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटीचा प्रस्ताव मार्गी लावणाऱ्या अशी आग्रही मागणी खा. गोडसे यांनी काल सुक्ष्म, लघु आणि

मध्यम उद्योग विभागाचे केंद्रीय मंत्री नारायण राणे यांच्याकडे केली आहे. दरम्यान सुशिक्षित बेरोजगारांविषयी तुमची तळमळ न्यायिक असून कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटीचा प्रस्ताव लवकरच मार्गी लावणार असल्याची ग्वाही यावेळी ना. राणे यांनी खा. गोडसे यांना दिली आहे.

जिल्ह्यात मोठ्या संख्येने सुशिक्षित बेरोजगार आहेत. त्यांना कुशल शिक्षणाचे धडे मिळालेले नसल्याने त्यांना औद्योगिक क्षेत्रात रोजगार उपलब्ध होत नाहीत. अनेक सुशिक्षित बेरोजगारांना त्यांच्या पारंपारिक तसेच इतर लघु उद्योग व्यवसायात येण्याची इच्छा आहे. मात्र उद्योग व्यवसायाच्या निगडीत उपयुक्त कुशलतेचे शिक्षण, प्रशिक्षण नसल्याने इच्छा असूनही त्यांना उद्योग व्यवसायात येण्याची भीती वाटते. त्यामुळे नाशिक शहर किंवा परिसरात कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटी उभारण्यात यावी असा आग्रह सुशिक्षित बेरोजगारांकडून सतत

खा. गोडसे यांच्याकडे होत होता. यातूनच त्र्यंबकेश्वर रोडवरील खादी ग्रामोद्योग केंद्राच्या जागेवर कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटी उभारण्यासाठी खा. गोडसे प्रयत्नशील आहेत. यासाठी खा. गोडसे यांनी केंद्रीय मंत्री नितीन दगडकी यांचीही यापूर्वी भेट घेतली होती.

त्र्यंबकेश्वर रोडवरील खादी ग्रामोद्योग केंद्राची जवळपास दोनशे बासष्ट एकर जमीन वापरावीना वर्षानुवर्षे पडून आहे. या जागेवर आंतरराष्ट्रीय दर्जाची कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटी उभारण्यात यावी अशी मागणी खा. गोडसे यांनी ना. राणे यांच्याकडे केली. समाजातील तळागाळातील सुशिक्षित बेरोजगारांना उद्योग व्यवसायाचे कुशल शिक्षण, प्रशिक्षण मिळावे यासाठीची आपली तळमळ न्यायिक असून कौशल्य विकास युनिव्हर्सिटीचा प्रस्ताव लवकरच मार्गी लावणार असल्याची ग्वाही यावेळी ना. राणे यांनी खा. गोडसे यांना दिली आहे.

सोनगीर गावालगत गावठी दारूचे अड्डे उद्ध्वस्त



सोनगीर । प्रतिनिधी

येथील गावालगत असलेल्या नाल्याकाठी कोटेरी बाभळ्याच्या झाडा आड चालणारा गावठी दारू अड्डा सोनगीर पोलिसांनी उद्ध्वस्त केला आहे. या ठिकाणी गावठी दारू बनवण्याचे सुमारे १३७०० रुपये किमतीचे साहित्य जप्त करण्यात आले असून एक जणा विरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. ही कारवाई स. पो. नि. गणेश फड यांच्या मार्गदर्शनाखाली पो. हे. कां कुदरत सय्यद,

ईश्वर सोनवणे, विजय पाटील, संजय जाधव यांनी केली आहे. कारवाईमुळे परिसरातील अवैध हातभट्टी चालविणाऱ्यांचे धावे दगडणले असून, गावठी हातभट्ट्यांवर पोलिसांनी केलेल्या कारवाईने नागरिकांकडून स्वागत केले जात आहे. आगामी काळात हातभट्टींवर कठोर कारवाई करण्याचा पोलिसांनी दिला आहे. गावठी दारूच्या सेवनाने गेल्या काही वर्षात शेकडो लोकांचा राज्यात बळी गेला आहे.

नाशिक-मुंबई महामार्गाची डागडुजी अंतिम टप्प्यात



मंत्री दादा भुसेंच्या पाठपुराव्याला यश

नाशिक । प्रतिनिधी

नाशिक-मुंबई रस्त्याची चाळण झाल्याने वाहन चालकांना त्रास सहन करावा लागत होता. अनेक ठिकाणी खड्डे पडल्याने वाहतूक कोंडी मोठ्या प्रमाणात वाढली होती. यावर तातडीचा तोडगा काढण्याची सूचना सार्वजनिक

बांधकाम मंत्री दादाजी भुसे यांनी केली. यानुसार गेल्या आठवड्यात डागडुजीचे काम हाती घेतले असून हे काम अंतिम टप्प्यात आहे. यामुळे प्रवाशांना मोठा दिलासा मिळणार आहे. नाशिक-मुंबई हायवेवर वडपे ते ठाणे यादरम्यान वारंवार वाहतूक टप्प होत असल्याने नाशिकहून मुंबईत पोचण्यासाठी तब्बल चार ते पाच तास लागत असल्याचा प्रवाशांच्या तक्रारी घेत होत्या. या पार्श्वभूमीवर

मुख्यमंत्र्यांच्या आदेशाने महामार्गाचे काम सुरू असून दोन दिवसात काम पूर्ण होईल. जोपर्यंत काम पूर्ण होत नाही तोपर्यंत वाहतूकीला अडथळा ठरणाऱ्या किरकोळ बाबींचा निपटारा करण्यात आला आहे. कट देखील बंद केले आहेत. वाहतूक कोंडी आताच्या घडीला होणार नाही याची परिपूर्ण काळजी घेतली आहे. अधिकाऱ्यांना तंबी दिली असून कुठल्याही प्रकारची कोंडी यापुढे रस्त्यावर दिसणार नाही यासाठी उपाययोजना सुरू आहेत. तसेच ट्रॅफिक पोलिस व वॉर्डन यांना देखील सूचना केल्या आहेत. - दादा भुसे, पालकमंत्री, नाशिक

शिक्षणानं समाजाचं नेतृत्व करावं : विद्यार्थ्यांनी एका कृतीतून उघडले समाजाचे डोळे

धुळे जिल्ह्यातील शिरपूर तालुक्यातील सांगवी गावात गुरुवारी सायंकाळी एका समाजाचे बॅनर पाडण्याच्या कारणावरून मोठा वाद निर्माण झाला. या वादात दोन गट भिडल्यानंतर दोन्ही गटांकडून दगडफेक करण्यात आली. या घटनेनंतर गावात एकीकडे तणावच वातावरण निर्माण झालेले असताना दुसरीकडे याच गावातील शाळा मात्र नियमितपणे भरल्याचं दिसून आलं. यामुळे शिक्षणानं समाजाचं नेतृत्व करावं अशी म्हण्याची वेळ आता निर्माण झाली आहे.

परिस्थिती नियंत्रणात आणण्यासाठी पोलिसांना मोठं पाऊल उचलावं लागलं. जमावाला पांगवण्यासाठी पोलिसांना अश्रुधुराच्या नळकांड्या फोडाव्या लागल्या. गावात अजूनही

आपलं आकलन काय आहे ?

प्रश्न खरं तर हा आहे की समाजातल्या ह्या स्थित्यंतराचं आपलं आकलन काय आहे? आणि, ह्यापुढचा समाज कसा असावा ह्याबाबतची आपली दृष्टी काय आहे? समाज कसा असावा ह्याबाबतची आपली जशी दृष्टी असेल त्या अनुरूप तशी शिक्षणव्यवस्था आपल्याला लागेल. समाजाचं स्वरूप हे जसं त्याच्या मुळाशी असलेल्या आर्थिक संबंधांवर, अर्थव्यवस्थेवर अवलंबून असतं तसंच ते त्याची राजकीय, सांस्कृतिक, अध्यात्मिक अंगं आपली भूमिका कशी बजावतात ह्यावरही अवलंबून असतं. ह्याच बरोबर कुटुंबं, शासन, न्यायव्यवस्था ह्यासारख्या सामाजिक संस्थांचीही त्यात योगदान असतं. आणि, हे सगळं हलवतो, घडवतो माणूस. आणि, ह्या माणसाची जडणघडण शिक्षणातून होते. म्हणून शिक्षण, शिक्षणव्यवस्था समाजाची तब्येत टिकवण्याचं फार मूलभूत काम करते.

भीतीचे आणि तणावाचे वातावरण म्हणजे शाळेत विद्यार्थ्यांची संख्याही लक्षणीय दिसून आली. यामुळे गावात काल झालेला दोन समाजातील वाद कुणांमुळे झाला हा तपासाचा भाग झाला

शोध बातमी
पुरुषोत्तम पाटील
मुख्य उपसंपादक
मो. ७०५७०१११२६

विद्यार्थ्यांची संख्याही लक्षणीय दिसून आली. यामुळे गावात काल झालेला दोन समाजातील वाद कुणांमुळे झाला हा तपासाचा भाग झाला

असला तरी दुसरीकडे मात्र विद्यार्थ्यांचे शाळेतील वातावरण दिलासादायक देणारे ठरले. ज्या दोन समाजातील नागरिकांनी एकत्र येत हा वाद वाढवला त्याच दोन समाजातील विद्यार्थी मात्र शाळेत गुण्यागोविंदाने शिक्षण घेत असल्याचे यावेळी पाहायला

शिक्षणाचा हेतू काय ?

शिक्षणाचा हेतू माणसाला माणूस म्हणून घडवणं हा आहे. त्याला जीवनासाठी घडवणं, त्याच्या मनाची मशागत करणं हा आहे. असा माणूस की ज्याच्या मध्ये स्वावलंबी होण्याचं ज्ञान, आपल्या समाजाची काळजी करण्याचं सामर्थ्यही त्याच्यात आहे. माणसाला सर्वांगीण प्रगतीच्या वाटेनं नेण्याचं, शहाणं करण्याचं आणि व्यापक विचार करायला लावण्याचं काम शिक्षण करतं.

मिळाले. झालेला वाद हा तात्पुरत्या स्वरूपाचा असला तरी त्याचा परिणाम देणारे ठरले. ज्या दोन समाजातील नागरिकांनी एकत्र येत हा वाद वाढवला त्याच दोन समाजातील विद्यार्थी मात्र शाळेत गुण्यागोविंदाने शिक्षण घेत असल्याचे यावेळी पाहायला

लहान मुलांच्या वादातून हल्ल्यात २ तरुणांचा मृत्यू

नाशिक । प्रतिनिधी

लहान मुलांना मारहाण करणाऱ्यांपासून सोडवण्यास गेलेल्या २ तरुणांवर जमावाने सशस्त्र हल्ला करत त्यांना गंभीर जखमी केल्याने त्यांचा उपचार सुरू असतानाच मृत्यू झाला. चुंचाळे शिवारातील संजीवनार शिवारात गुरुवारी हा प्रकार घडला. संतप्त नातेवाइकांनी जखमींना जिल्हा रुग्णालयात आणले. मात्र, तेथे योग्य प्रतिसाद न मिळाल्याने मृतदेह पोलिस आयुक्तालयात नेल्याने तणाव निर्माण झाला होता. जिल्हा रुग्णालयात उपचार न मिळाल्याने मृत्यू झाल्याचा आरोप नातेवाइकांनी केला आहे.

पोलिसांनी दिलेली माहिती आणि प्रत्यक्षदर्शी इब्राहिम खान, रईस अली खान यांनी दिलेल्या माहितीनुसार, संजीवनार येथे एका लहान मुलाला काही तरुण मारहाण करत होते. हा वाद सोडवण्यास मीराज खान, इब्राहिम शेख दोघे गेले. याचा राग आल्याने काही तरुणांनी दोघांना बेदम मारहाण केली. रिशामधून काही तरुण येथे आले व दोघांना घरात घुसून बाहेर काढून त्यांच्यावर शस्त्रे हल्ला केला. यात दोघे गंभीर जखमी झाले. दोघांना जिल्हा रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. मात्र, त्यांचा मृत्यू झाला.

नवाब मलिकांना जामीन मंजूर, सुप्रीम कोर्टाकडून दिलासा

मुंबई । राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते आणि माजी मंत्री नवाब मलिक यांना अखेर जामीन मंजूर झाला आहे. सुप्रीम कोर्टाने मलिकांना दिलासा देताना दोन महिन्यांसाठी जामीन मंजूर केला. प्रकृतीचं कारण देत वैद्यकीय जामीन मिळावा अशी याचिका नवाब मलिक यांनी केली होती. मलिकांची ही मागणी सुप्रीम कोर्टाने मान्य केली. मनी लॉड्रिंग प्रकरणात नवाब मलिक फेब्रुवारी २०२२ पासून तुरुंगात आहेत. नवाब मलिक हे फेब्रुवारी २०२२ पासून म्हणजेच जवळपास दोड वर्षांपासून कारावासात होते.



पोस्टर फाडल्याने दंगल; दोन गटात तुफान दगडफेक

जाळपोळीचा प्रयत्न । २०० जणांविरुद्ध गुन्हा । २१ पोलीस जखमी

शिरपूर । प्रतिनिधी

धुळ्यातील शिरपूर तालुक्यातील चरण पाडा येथे बॅनर फाडल्याच्या कारणावरून दोन गटात बाचाबाची झाली. वाद इतका विकोपाला गेला की, दोन्ही गटातील लोकांनी एकमेकांवर दगडफेक सुरू केली. यावेळी संतप्त जमावाने मध्यस्थी करण्यासाठी आलेले भाजप आमदार काशीराम पावरा यांचे वाहन देखील फोडले. या घटनेमध्ये आमदार काशीराम पावरा थोड्यावत बचावले असून जमावाला नियंत्रित करण्यासाठी पोलीस प्रशासनातर्फे एसआरपीएफ पथकाला पाचारण करण्यास आले. या पथकातर्फे रात्री उशिरापर्यंत हा तनाव दूर करण्यासाठी शर्तीचे प्रयत्न करण्यात आले. आता या ठिकाणी परिस्थिती आटोक्यात आली असून सध्या परिसरात तणावपूर्ण शांतता आहे.

क्षणाधीन या वादाचे रूपांतर दगडफेकीत झाले. वाद इतका विकोपाला गेला, की दोन्ही गटातील हजारो लोक मध्यरात्रीच्या सुमारास रस्त्यावर उतरले. यावेळी संतप्त जमावाने मुंबई-आग्रा महामार्ग रोखून धरला. यादरम्यान जमावाची समजूत काढण्यासाठी गेलेले भाजपचे स्थानिक आमदार काशीराम पावरा यांचे वाहन देखील संतप्त जमावाने फोडले. इतकंच नाही, तर पोलिसांची व्हॅन देखील फोडण्यात आली. या घटनेमध्ये आमदार काशीराम पावरा बचावल्याची माहिती आहे. दरम्यान, परिस्थिती हातबाहेर जात असल्याचं लक्षात येताच, पोलिसांतर्फे एसआरपीएफच्या पथकाला पाचारण करण्यात आले. रात्री उशिरापर्यंत पथकातर्फे तणाव दूर करण्याचे प्रयत्न सुरू होते. सध्या परिस्थिती आटोक्यात आली असून परिसरात तणावपूर्ण शांतता आहे. या घटनेत दोन्ही गटातील ५ ते ६ जण जखमी देखील झाले आहे. जखमींना तातडीने उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल करण्यात आलं असून पोलिसांनी दगडफेक तसेच आंदोलन करणाऱ्या काही आंदोलकांना ताब्यात घेतल्याची माहिती आहे.



आमदारांसह तहसीलदारांच्या गाडीवर दगडफेक

दोन गटात झालेल्या दंगलीवर नियंत्रण मिळवण्यासाठी जिल्हाभरातील पोलिसांचा फौजफाटा सांगवीत दाखल झाला. दंगलीची पाहणी केल्यानंतर आमदार काशीराम पावरा, पोलिस अधीक्षक संजय बारकुंड, तहसीलदार महेंद्र माळी शांतता प्रस्थापित करण्यासाठी समजावून सांगण्याचा प्रयत्न करीत असताना अचानक एका बाजूने दगडफेक सुरू झाली. दगडफेकीत आमदार काशीराम पावरा आणि तहसीलदार महेंद्र माळी यांच्या गाड्यांच्या काचा फुटल्या.

जोयदा फाट्यावर लावले होते बॅनर!

सांगवी गावातील जोयदा फाट्यावरील एका शाळेजवळ आदिवासी समाजातर्फे आदिवासी दिनाचे एक बॅनर लावण्यात आले होते. दुपारी चार वाजेच्या सुमारास कोणत्यातरी समाजकंटकाने हे बॅनर फाडले. हे बॅनर चारण समाजातील (काठीयावाड) लोकांनी फाडले असावे, असा संशय घेवून आदिवासी समाजाच्या गटाने चारण समाजाच्या गटाशी वाद घातला. या वादाचे पर्यवसन हाणामारीत झाले. या घटनेचे पडसाद संपूर्ण गावात उमटले. दोन्ही गटांकडून एकमेकांवर तुफान दगडफेक करण्यात आली. रात्री उशिरापर्यंत हा प्रकार सुरू होता. यामुळे गावात तणावाचे वातावरण निर्माण झाले होते.



प्रकार दुर्दैवी!

सांगवीत जो प्रकार घडला, तो अतिशय दुर्दैवी आहे. शिरपूर तालुक्याकडे शांतताप्रिय म्हणून बघितले जाते. परंतु, काही समाजकंटकांनी जाणीवपूर्वक सदर प्रकार घडवून आणला. अशी घटना यापुढे व्हायला नको. कारण अशावेळी विकास होत शकत नाही. शिरपूर तालुक्यात जी विकासकामे होत आहेत, तशी कामे कुठेही झालेली नाहीत. जे काही आदिवासी पाडे राहिले असतील तिथेही विकासकामे करण्याचा प्रयत्न सुरू आहे. त्यामुळे विकास झालेला नाही, असे दाखविण्याचा प्रयत्न कोणी करू नये. तसेच भविष्यात अशी घटना घडणार नाही, याची दक्षता आदिवासी युवकांनी घ्यावी. -आ.काशिराम पावरा, शिरपूर

सुमारे २०० जणांविरुद्ध गुन्हा

शिरपूर तालुका पोलीस ठाण्याचे असई रामकृष्ण मोरे यांच्या फिर्यादीवरून, साहेबराव सिताराम कोकणी, भगवान नामदेव कोळी, विक्री प्रकाश कोकणी, राजू जगन कोकणी, उत्तम कोकणी, अशोक रामचंद्र कोकणी, हिमंत विष्णू भोई, छोटो भोपडे कोकणी, केशव कोकणी इतर १४० ते १५० जणांवर भादवि कलम ३५३, ३०७ वगैरे प्रमाणे गुन्हाची नोंद करण्यात आली आहे. या प्रकरणी आतापर्यंत १३ जणांना ताब्यात घेतले आहे.

अधिकारी तळ ठोकून

एसपी संजय बारकुंड, अपर पोलीस अधीक्षक किशोर काळे, डीवायएसपी सचिन हिरे, एलसीबी पीआय हेमंत पाटील, पीआय अंसाराम आगरकर, सपोनि जयेश खलाणे आदि १७ अधिकारी व २०० पोलीस जवान गावात तळ ठोकून होते. गावात एसआरपीएफ पथकाकडून बंदोबस्त तैनात करण्यात आला असून तणावपूर्ण शांतता आहे. दरम्यान, गावात रुटमार्च काढून शांततेचे आवाहन करणार असल्याची माहिती एसपी संजय बारकुंड यांनी दिली.

२१ पोलीस कर्मचारी जखमी

दोन्ही गटातील शेकडो लोकांचा जमाव रस्त्यावर उतरल्याने व परिस्थिती नियंत्रणात येत नसल्याने अखेर पोलिसांना बळाचा वापर करावा लागला. मात्र, संतप्त जमावाने पोलिसांवरच दगडफेक करून हल्लाबोल केला. हा हल्ल्यात तब्बल २१ पोलीस अधिकारी व कर्मचारी जखमी झाले. यात दोंडाईचा पोलीस ठाण्याचे पोनि श्रीराम पवार, शिरपूर तालुका पोलीस ठाण्याचे सपोनि जयेश खलाणे, थाळनेर पोलीस ठाण्याचे दिपक पावरा, सोनगीर पोलीस ठाण्याचे गणेश फड, शिरपूर पोलीस ठाण्याचे नरेंद्र पवार, चालक पोहेकां.कैलास ढोले, पोना. रविंद्रकुमार राठोड, पोकां.जयेश भगवत, मुक्ता शहा, विशाल लोंढे, पोना प्रविण अभुतकर, पोकां निखील काटकर, चाअसई संजय गुजराथी, पोहेकां संजय जाधव, पोकां भूषण वाडिले, सोनगीर पोलीस ठाण्याचे असई विजयसिंग पाटील, शिरपूर तालुका पोलीस ठाण्याचे पोकां मनोज नेरकर, दोंडाईचा पोलीस ठाण्याचे पोना पंकज ठाकूर, शिरपूर शहर पोलीस ठाण्याचे पोकां गोविंद कोळी, पोना संदीप ठाकूर, सोनगीर पोलीस ठाण्याचे पोकां विजय पाटील हे जखमी झाले. यावेळी पोलिसांनी अश्रुधुरांच्या नळकांड्या फोडून जमाव पांगवण्याचा प्रयत्न केला.

नाईन पल्स हॉस्पिटलतर्फे नाशिकच्या चामरलेणी परिसरात वृक्षारोपण

नाशिक । प्रतिनिधी

‘जाणिव एका सामाजिक जबाबदारीची, पर्यावरण जोपासण्यासाठी वृक्षारोपण करण्याची या संकल्पनेतून नाईन पल्स हॉस्पिटलतर्फे वृक्षारोपण मोहिमेचे आयोजन करण्यात आले होते.

वातावरणात सातत्याने बदल होत आहे. त्यामुळे दिवसेंदिवस पर्यावरणाचा समतोल ढासळतो आहे. पर्यावरणाचा प्रश्न सर्वजण जगता भेडसावत असल्याने पर्यावरणाचा समतोल राखण्यासाठी वृक्षारोपण व त्यांचे संवर्धन ही आज एक काळाची गरज बनली आहे. याच गोष्टीचे भान ठेवून नाशिक येथील नाईन पल्स हॉस्पिटलचे सर्व संचालक, डॉक्टर्स, प्रशासन यांनी नाशिकच्या चामरलेणी परिसरात वृक्षारोपणाचा कार्यक्रम राबवला.

नाईन पल्स हॉस्पिटलचे संचालक व सुप्रसिद्ध कार्डिओलॉजिस्ट डॉ. राजेंद्र देशमुख यांनी पुढाकार घेत



हॉस्पिटलमधील सर्व टीमला एकत्र करून तसेच वृक्षवल्ली फाउंडेशन, निर्मल गंगा गोदा बहुउद्देशीय संस्था, नाशिक यांच्या संयुक्त विद्यमाने ही संकल्पना अमलात आणली. यातूनच चामरलेणी परिसरात १०० हून अधिक वृक्षारोपण केले गेले. याप्रसंगी वृक्षवल्ली फाउंडेशनचे अध्यक्ष सागर शेलार म्हणाले कि, जैवविविधतेचे संतुलन ही

काळाची गरज असून, निसर्गाची किमया सर्वांनी समजून स्वछ परिसर, हरित परिसर, सुंदर परिसर ही संकल्पना पूर्णत्वास न्यावी. यावेळी सायकलोथॉनचे अध्यक्ष किशोर माने यांनीही आपले मनोगत व्यक्त केले. विशेष म्हणजे या ठिकाणी नाईन पल्स हॉस्पिटल मार्फत उपचार घेऊन बरे झालेले रुग्ण व त्यांचे नातेवाईक देखील

वृक्षारोपणासाठी उपस्थित होते. यावेळी नाईन पल्स हॉस्पिटलचे सर्व संचालक, डॉ. दिनेश वाघ, डॉ. राजेंद्र देशमुख, डॉ. शीतलकुमार हिरण, डॉ. विनायक शेंगे, डॉ. नागेश अय्यर, डॉ. धनंजय डुबेरकर, डॉ. सचिनकुमार पाटील, डॉ. योगेश चौधरी, डॉ. हुसेन बोहरी व प्रशासन, कर्मचारीवर्ग उपस्थित होता.

शतायुषी ज्येष्ठ नागरिक संघातर्फे डॉ. दिनेश जोशी यांचे व्याख्यान नाशिक । प्रतिनिधी

ज्येष्ठामध्ये वाढत जाणाऱ्या हर्निया समस्या व वृद्धापकाळातील शौचा संबंधीचे आजार या विषयी ज्येष्ठामध्ये जनजागृती होण्यासाठी व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात आले आहे. राजीवनागर येथील शतायुषी ज्येष्ठ नागरिक संघातर्फे नारायणी हॉस्पिटलचे डॉ. दिनेश जोशी यांचे हार्निया व वृद्धापकाळातील शौचासंबंधीचे आजार या विषयावर व्याख्यानाचे आयोजन शनिवार दि.१२ रोजी दुपारी ५ वाजता, शतायुषी ज्येष्ठ नागरिक भवन, राजीवनागर, नाशिक येथे करण्यात आल्याची माहिती संघाचे अध्यक्ष विजय भावे, वेडू सोनवणे, स्वाती बेलदार, सुरेश कांबळे यांनी दिली. या महत्त्वपूर्ण व्याख्यानाचा लाभ सभासदांसह ज्येष्ठानी घेण्याचे आवाहन शतायुषी ज्येष्ठ नागरिक संघाच्या कार्यकारिणीने केले आहे.

अशोका मेडिकल्व्हर हॉस्पिटल येथे लिक्वर, किडनी ट्रान्सप्लांट क्लिनिक सुरु



नाशिक । वार्ताहर

उत्तर महाराष्ट्रातील नागरिकांना जागतिक दर्जाची आरोग्य सेवा पुरविण्याची अशोका मेडिकल्व्हर हॉस्पिटलची बांधिलकी जपवून या अत्याधुनिक लिक्वर आणि किडनी प्रत्यारोपण क्लिनिकची सुरवात करण्यात आली आहे. अत्यंत कुशल आणि अनुभवी डॉक्टरांची टीम एकत्र आणणे हे या क्लिनिकचे उद्दिष्ट आहे. मेडिकल डायरेक्टर डॉ. सुशील पाख या प्रसंगी म्हणाले, लिक्वर आणि किडनी ट्रान्सप्लांट क्लिनिक सुरु करणे हे आमच्या रुग्णालयाच्या क्षमतांमध्ये मोठी प्रगती दर्शवते. आम्ही आता प्रत्यारोपणाची गरज असणाऱ्या रुग्णांसाठी अत्याधुनिक उपचार आणि सुविधा देण्यासाठी सज्ज आहोत.

यावेळी यकृत प्रत्यारोपण शल्यचिकित्सक, डॉ विक्रम राउत म्हणाले, या उपक्रमाचा एक भाग होण्याचा मला सन्मान वाटतो. आमची टीम जागतिक दर्जाच्या यकृत प्रत्यारोपण सेवा देण्यासाठी वचनबद्ध आहे. यकृताच्या आजार असलेल्या रुग्णांना उच्च स्तरावरील काळजी प्रदान प्रत्यारोपणाचे यशस्वी परिणाम आणि आमच्या रुग्णांचे जीवनमान सुधारणे हेच आमचे ध्येय आहे. डॉ.संदीप सबनीस, सर्जिकल गॅस्ट्रोएन्टेरोलॉजी मधील तज्ञ, क्लिनिकच्या सर्वांगीण दृष्टिकोनावर भर देत म्हणाले, आमचे क्लिनिक प्रत्यारोपणाच्या प्रक्रियेच्या पलीकडे जाते. आम्ही प्रत्यारोपणापूर्वीचे मूल्यांकन, शल्यक्रियेनंतरची काळजी आणि दीर्घकालीन रुग्णांचे आरोग्य यावर लक्ष केंद्रित करतो. यावेळी

रिजनल हेड समीर तुळजापूरकर म्हणाले कि, अशोकातील अनुभवी, निष्णात डॉक्टरांची टीम आणि प्रशिक्षित नर्सिंग स्टाफ आणि कुशल कर्मचारी यांच्या उपलब्धतेमुळे आणि मेहनतीमुळे लिक्वर व किडनी प्रत्यारोपण सारख्या शल्यक्रिया यशस्वीपणे पार पडतात. याप्रसंगी कुशल व अनुभवी तज्ज्ञांची टीम गॅस्ट्रोएन्टेरोलॉजिस्ट डॉ. तुषार संकलेचा, नेफ्रोलॉजिस्ट डॉ. विपुल गडगुनी, युरोलॉजिस्ट डॉ. श्याम तल्लेराज यांच्यासह केंद्र प्रमुख डॉ. सौरभ नागर, मार्केटिंग हेड प्रियुष नंदिडकर, लिक्वर आणि किडनी ट्रान्सप्लांट कोडीनेटर सुरेंद्र तेलंगे, रुग्णालयातील डॉक्टर व वैद्यकीय कर्मचारी आदी या पत्रकार परिषदेस मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



जागतिक आदिवासी दिनानिमित्त भाजपातर्फे बिरसा मुंडा यांना अभिवादन

नाशिक । प्रतिनिधी

भारतीय जनता पार्टीच्यावतीने जागतिक आदिवासी दिनानिमित्त बिरसा मुंडा यांच्या प्रतिमेला भाजपा शहराध्यक्ष प्रशांत जाधव, माजी नगरसेवक सुरेश खेताडे

यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून साजरा करण्यात आला. यावेळी प्रशांत जाधव यांनी आदिवासी दिनानिमित्त आदिवासी बांधवांना शुभेच्छा दिल्या. भाजपा कार्यालय वसंतस्मृती येथे झालेल्या कार्यक्रमात सरचिटणीस

सुनिल केदार, सुनिल देसाई, काशिनाथ शिलेदार, वसंत उशीर, अरुण शेंदुर्गाकर, राकेश पाटील, अभय छल्लाणी, हेमंत शुक्ल, देवेंद्र चुंभळे, विजय कुलकर्णी यांच्यासह कार्यकर्ते व पदाधिकारी उपस्थित होते.

निलेश आंबेडकर यांची सलग दुसर्यांदा मानव अधिकार आयोगाच्या राष्ट्रीय पुरस्कारावर मोहर

नाशिक । वार्ताहर

गाव राष्ट्रीय मानवअधिकार आयोग, भारत सरकार यांनी आयोजित केलेल्या ८व्या राष्ट्रीय लघुपट स्पर्धेत दिग्दर्शक निलेश आंबेडकर यांच्या चिरभोग या मराठी लघुपटाला राष्ट्रीय पुरस्कार आज नवी दिल्ली येथे राष्ट्रीय मानव अधिकार भवन येथे झालेल्या पुरस्कार सोहळ्यात चिरभोगचे दिग्दर्शक निलेश आंबेडकर यांना आयोगाचे अध्यक्ष न्यायमूर्ती अरुण मिश्रा यांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आला. रुपये दोन लाख, स्मृतीचिन्ह, प्रमाणपत्र असे या पुरस्काराचे स्वरूप आहे.

यावेळी राष्ट्रीय मानव अधिकार आयोगाचे सदस्य डॉ. ज्ञानेश्वर एम. मुळे, श्री. राजीव जैन, सरचिटणीस श्री. भरत लाल आणि महासंचालक (तपास) श्री मनोज यादव हे उपस्थित होते. चिरभोग हा एका मुलाचे समाजात जात आणि जातीनिहाय व्यवसायावरून त्याचा होणारा भेदभाव आणि जातीयते मुळे होणाऱ्या मानव



अधिकारांच्या उल्लंघनावर प्रकाश टाकतो. या लघुपटाची निर्मिती राहुल सोनावणे आणि निलेश आंबेडकर यांनी केली आहे. या पुरस्कार प्रदान सोहळ्यात चिरभोगचे सहनिर्माते राहुल सोनवणे, कार्यकारी निर्माता सचिन धारणकर, कलाकार राजविर परदेशी, सोपान भोईर व इतर कलाकार ही उपस्थित होते.

यावेळी या स्पर्धेत एकूण १२३ लघुपट पुरस्कारासाठी रििंगणात होते, त्यातून चिरभोगने पहिला क्रमांक मिळवत मराठी सिनेमाची मान दिल्लीत उंचावली आहे. चिरभोग या लघुपटाची कथा निलेश आंबेडकर यांनी लिहिली असून, पटकथा आणि संवाद संजय भारतीय यांनी लिहिले आहेत. राजविर परदेशी, सुकेशिनी कांबळे, सुशीलकुमार शिर्के,

सोपान भोईर, राहुल बनसोडे, सचिन धारणकर आणि राहुल सोनवणे यांनी यात प्रमुख भूमिका केल्या आहेत. विनायक जंगम आणि रोहित गायकवाड यांचे छायाचित्रण, मयूर सातपुते यांचे संकलन, शशिकांत कांबळी यांचे संगीत, श्वेता सवाई यांचे वेशभूषा, श्रद्धा जगदाळे यांचे उपशीर्षक, विकी मोरे यांनी साउंड आणि संदीप रायकर यांचे मेकअप या लघुपटासाठी केला आहे. यात असलेले गीत ज्ञानेश्वरी जगदाळे हिने गायले आहे. गीताचे बोल हे महात्मा ज्योतिराव फुले यांच्या अखंड यातून घेण्यात आले आहेत. यासोबतच दिलीप आहरे, सचिन धारणकर, सोपान भोईर, संघमित्रा सोनवणे, यांचे विशेष सहकार्य मिळाले.

निलेश आंबेडकर यांना मागील वर्षी हि त्यांच्या मुंध्यार या कलाकृतीला राष्ट्रीय मानव अधिकार आयोगाचा पुरस्कार मिळाला होता. या वर्षी सलग दुसर्यांदा हा राष्ट्रीय पुरस्कार मिळाल्यामुळे त्यांचे सर्वत्र कौतुक होत आहे.

धर्म, संस्कृती, अध्यात्मपासून भाजपासाठी कार्य करणारा कार्यकर्ता म्हणजे लक्ष्मण सावजी

हभप ज्ञानेश्वर माऊली जळकेकर यांचे प्रतिपादन

नाशिक । प्रतिनिधी

भाजप प्रदेश प्रवक्ते लक्ष्मण सावजी यांचा वाढदिवस विविध सामाजिक व सांस्कृतिक उपक्रमांनी साजरा करण्यात आला. भाजप मुख्यालयी वसंतस्मृती येथे आयोजित कार्यक्रमात संतपूजन, आशीर्वाचन व व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात आले होते. जळगाव जिल्हा ग्रामीण अध्यक्ष ह.भ.प.भागवताचार्य ड.ज्ञानेश्वर महाराज जळकेकर शास्त्री यांचे



‘धर्माचे पालन’ या विषयावर व्याख्यान आयोजित करण्यात आले होते. त्यावेळी त्यांनी यावेळी धर्म, संस्कृती, परंपरा, संस्कार, अध्यात्मपासून भाजपासाठी कार्य करणारा कार्यकर्ता म्हणजे लक्ष्मण सावजी असे म्हणत लक्ष्मण सावजी यांना

वाढदिवसाच्या शुभेच्छा दिल्यात. व्यासपीठावर नाशिक महानगर अध्यक्ष प्रशांत जाधव, आचार्य तुषार भोसले, हभप संजय धोंडगे, हभप माधवदास महाराज राठी, नाशिक भाजप ग्रामीण अध्यक्ष सुनील बच्छाव, नाशिक

लोकसभा समन्वयक व नाशिक महानगर माजी अध्यक्ष गिरीश पालवे, महामंडलेश्वर शिवगिरी महाराज, महामंडलेश्वर गणेशानंद सरस्वती महाराज, महामंडलेश्वर गिरजानंद सरस्वती महाराज, हभप आचार्य तुलसी राम महाराज गुडे, हभप मधुकर महाराज शेलार, राहुल महाराज साळुंके, हभप कांचनताई जगताप, उर्मिला सावजी, पूर्वा सावजी, दिनकर पाटील, नाना काशिनाथ शिलेदार, सुनील केदार, सुजाता जोशी, सुजाता करजगीकर, रोहिणी नायडू, अनिल भालेराव, कुणाल वाघ आदी उपस्थित होते. उपस्थित सर्व साधु संत महंतांनी प्रदेश प्रवक्ते लक्ष्मण सावजी यांच्यावर आपल्या भाषणातून शुभेच्छांचा

वर्षाव केला. तसेच भाजप पदाधिकारी, कार्यकर्ते, मित्र गण, नाशिक शहरातील विविध सामाजिक शैक्षणिक संस्थांचे पदाधिकारी, सामाजिक कार्यकर्ते यांनी शुभेच्छा दिल्यात. यावेळी सूत्रसंचलन राहुल महाराज साळुंके तर साधू महंतचे स्वागत नाशिक महानगर अध्यक्ष प्रशांत जाधव यांनी केले. तत्पूर्वी संत पूजाच्या सुरवातीला चंद्रशेखर नामपूरकर यांच्या कल्पनेतून रुद्रा फाँडेशन नाशिक आणि लाईफ केअर सुपर मल्टीस्पेशालिटी हॉस्पिटल यांच्या संयुक्त विद्यमानाने पसायदान आरोग्याचे समस्या तुमच्या निराकरण आमचे हा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता.

सोनगीरला मोबाईल लंपास

धुळे । ज्येष्ठामध्ये सोनगीर ता.धुळे येथील महाजन पार्क येथील एका पथ्याच्या शेडमधून पाच मोबाईल हॅंडसेट लांबवले. चोरीस गेलेल्या मोबाईल हॅंडसेटची किंमत ४५ हजार रुपये असल्याचे शाम जगदेव माथो यांनी दिलेल्या फिर्यादीत म्हटले आहे.

प्रोसेस जमा	अॅड. जगदिश बी. पगारे, धुळे
	निशाणी नं.- १०
जाहिर नोटीस	
धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश सो. व. स्तर यांचे कोर्टात	
प्रोबेट अर्ज नं.३/२०२३	...अर्जदार
कौशिक नरेश अग्रवाल, वगैरे १	...
विरुद्ध	...
कै. नरेश पुरणमल अग्रवाल	...
जिया दिपक जैन, वगैरे १	...
ज्याअर्थी दि.२६/०७/२०२३ रोजी सदरचा अर्ज दाखल केला आहे. त्याअर्थी वरील अर्जदार हे मयत कै. नरेश पुरणमल अग्रवाल यांचे कायदेशीर वारस आहेत. त्यांनी अर्जदारांचे लाभात मृत्युपत्रांचे प्रोबेट दाखला मे. कोर्टाकडून मिळवायला म्हणून सदरचा अर्ज धुळे न्यायालयात दाखल केलेला आहे.	...
त्याअर्थी मे. न्यायालयाने सदर अर्जावर पुढील चौकशीचे कामकाज चालविणेकरिता चौकशी तारीख २८/०८/२०२३ ही निश्चित केलेली आहे. त्याअर्थी तामाम जनतेस, हितचिंतक, वारसांना व इतर संबंधितांना या जाहिर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, याबाबत कोणास काही वाद, हरकत असल्याने धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश सो.व.स्तर क्रमांक २ यांचे न्यायालयात उक्त निश्चित तारखेस वा तत्पूर्वी उपस्थित राहून तक्रार करावी. त्याअर्थी मे. न्यायालयाने दिलेली व निश्चित केलेल्या तारखेपर्यंत कोणाचीही तक्रार उपस्थित न झाल्यास सदरकामी कोणाचीही, काहीही हरकत नाही असे गृहीत धरण्यात येऊन सदर अर्जाचे कामकाज पूर्ण करण्यात येईल. त्यानंतर तक्रारीची कोणातीही दखल घेतली जाणार नाही.	...
सदर नोटीस मे. न्यायालयाचे सही-शिक्क्यानिशी प्रसिध्दीस दिली असे.	...
धुळे	...
दिनांक : १०/०८/२०२३	आदेशावरून
कनिष्ठ लिपीक दिवाणी न्यायालय, व.स्तर, धुळे	अधीक्षक दिवाणी न्यायालय, व. स्तर, धुळे

एनसीपीएचा 'कलगीतुरा' प्रेक्षकांना घालणार भुरळ

मुंबई । वार्ताहर

भारतीय कलावर्तुळात सन्मानाचे स्थान असलेल्या नॅशनल सेंटर फॉर परफॉर्मिंग आर्ट्स, मुंबई (एनसीपीए) या संस्थेने २०२२-२३ या वर्षासाठी नुकत्याच आयोजित केलेल्या दर्पण या मराठी नाटयलेखन उपक्रमातील विजेत्या दत्ता पाटील लिखित व सचिन शिंदे दिग्दर्शित कलगीतुरा या एनसीपीएनिर्मित प्रायोगिक नाटकाचे प्रयोग ऑगस्टपासून घडायला सुरु झाले आहेत. मुंबईतील प्रयोगांनंतर आता २० ऑगस्टला नाशिकमधील शुभारंभाचा प्रयोग कालिदास कलामंदिरात होत आहे, अशी माहिती एनसीपीएचे चित्रपट व नाटयविभाग प्रमुख ब्रूस गुश्री व कार्यक्रम विभागाच्या सहव्यवस्थापक तथा कलगीतुराच्या



निर्मात्या राजश्री शिंदे यांनी काल पत्रकार परिषदेत दिली. कलगी म्हणजे शक्ती, तुरा म्हणजे शिव. म्हणजेच कलगीतुरा. कलगी

श्रेष्ठ की तुरा श्रेष्ठ असा शाहिरी गायनातून होणारा हा अनोखा झगडा ही गावची प्रबोधनात्मक करमणूक असायची. शिवाय गावातील एखाद्या

घरात कोणाचा मृत्यू झाल्यास रात्रभर त्याकुटुंबाच्या सोबतीला राहणारे, तिथे बसून कलगीतुरा गाणारे त्या दुःखाला राखायला जायचे. पण जसजसे

जीवन सुखकर व समृद्ध होऊ लागले तेव्हा जुन्या प्रथा-परंपरा या कालबाह्य वाटू लागल्या. वेगवान जीवनशैलीत जुने मूल्यात्मक तत्व जोपासायला कोणाकडे वेळ आणि इच्छादेखील उरली नाही. परिणामी खेड्यातील कलगीतुरा अस्तंगत झाला. परंतु नेपावेत कलात्मक मूल्य असलेल्या नव्या तरुणांनी ही दोन दशके लोप पावलेली परंपरा पुनरुज्ज्वित केली. आजच्या अस्वस्थ काळात दुःख राखणीला जाणे पुन्हा सुरु झाले. या नाटकात कलगीतुराच्या या पुनरुत्थानाचा संगीतमय प्रवास मांडलाय. यातील सर्व कलावंत व तंत्रज्ञ हे नाशिकचे आहेत. एनसीपीएच्या अतीशय प्रतिष्ठित प्रतिबिंब मराठी नाटयोत्सवाचा शुभारंभ कलगीतुरा या नाटकाने झाला होता.



शिंदखेडा येथे निघाली १११ फूट तिरंगा ध्वजाची भव्य रॅली



शिंदखेडा। स्वातंत्र्याचा

अमृत महोत्सव सांगता सोहळ्यानिमित्त राज्यात 'मेरी माटी मेरा देश' अर्थात 'माझी माती माझा देश' केंद्र सरकारच्या सूचनेनुसार हे अभियान राबवण्यात येत आहे. आज सकाळी नगरपंचायत च्या प्रांगणात ध्वजारोहण करण्यात आले. नगरपंचायत चे प्रशासक प्रशांत बिडगर यांनी ध्वजारोहणाचा मान नुकतेच सेवानिवृत्त झालेले सैनिक प्रवीण नथू बडगुजर यांना दिला. त्यानंतर स्थानिक शूरवीरांच्या त्यागाला वंदन करणारे शिलाफलकाचे अनावरण करण्यात आले सदर शिलाफलकाचे अनावरण वीरमाता श्रीमती कमलबाई परदेशी, श्रीमती भिमाबाई अहिरे, श्रीमती देवकाबाई मोरे तसेच शिंदखेडा शहरातील प्रथम लोकनियुक्त नगराध्यक्षा रजनीताई वानखेडे यांच्या हस्ते करण्यात आले. पुढे नगरपंचायत सभागृहात स्वातंत्र्यसैनिक, माजी सैनिक, वीरमाता यांचा सत्कार व सन्मान करण्यात आला. सत्कार समारंभाची सुरुवात झंडा ऊंचा रहे हमारा या गीताने करण्यात आली. गुलामगिरीची मानसिकता मुळापासून उखडून टाकायची आहे. देशाच्या समृद्ध वारशाचा अभिमान बाळगायचा आहे. एकता आणि एकजुटता यासाठी कर्तव्यदक्ष राहायचं आहे. तसेच देशाचे रक्षण करणाऱ्यांचा आदर ठेवायचा आहे', ही पंचप्राण शपथ हातात दिवे घेऊन कार्यक्रमास उपस्थित सर्व नागरिकांनी घेतली. कार्यक्रमात पुढे नगरपंचायत येथून भव्य अशी तिरंगा रॅली काढण्यात आली १११ फुटाचा तिरंगा ध्वजाने नगरपंचायत येथून रॅलीला सुरुवात करत हॅडल चौक गांधी चौक कचेरी चौक मार्गे छत्रपती शिवाजी महाराज चौक येथून रॅली वळवून भगवा चौक पर्यंत रॅली काढण्यात आली. ठिकठिकाणी रॅलीत तिरंगा ध्वजावर फुलांचा वर्षाव करण्यात आला. भगवा चौक येथे राष्ट्रगीताने रॅलीची सांगता करण्यात आली. कार्यक्रमात पुढे वसुधा चंदन कार्यक्रमांतर्गत देशाच्या स्वातंत्र्याला ७५ वर्ष पूर्ण झाल्या निमित्ताने ७५ देशी वृक्षांचे रोपण करून अमृत वाटिका तयार करण्यात आली. प्रसंगी प्रथम लोकनियुक्त नगराध्यक्षा सौ. रजनीताई वानखेडे, गटनेते अनिल वानखेडे, प्रशासक प्रशांत बिडगर, सुरेश देसले, माजी नगरसेवक उल्हास देशमुख, माजी नगरसेवक सुनील चौधरी, बचत गट च्या महिला पदाधिकारी, वृक्ष संवर्धन समिती शिंदखेडा, खानदेश रक्षक ग्रुप तालुका शिंदखेडा, पत्रकार बंधू नगरपंचायत चे कर्मचारी वर्ग उपस्थित होते.



शनिवार, दि. १२ ऑगस्ट २०२३

६

भाजपातर्फे क्रांतीदिनानिमित्त शहीद स्मारकावर अभिवादन



धुळे । भारतीय स्वातंत्र्याच्या ७५ व्या वर्षपुर्ती निमित्ताने देशभरात भारतीय जनता पक्षाकडून 'स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव' आयोजित करण्यात येत असून त्या अनुषंगाने 'मेरी मिट्टी मेरा देश' अभियानांतर्गत शहीद अब्दुल हमीद स्मारक, शिवतीर्थ धुळे येथे शहिदांना श्रद्धांजली अर्पण करण्याचा भव्य कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. सदर कार्यक्रमा प्रसंगी भाजपा धुळे (महानगर) जिल्हाध्यक्ष गजेंद्र अंपळकर, महापौर सौ. प्रतिभाताई चौधरी, भाजपाचे धुळे लोकसभा संयोजक तथा माजी आमदार राजवर्धन कदमबांडे, प्रदेश पदाधिकारी हिरामण गवळी, रवी बेलपाठक, महेश मुळे, माजी महापौर चंद्रकांत सोनार, प्रदीप कर्पे, माजी उपमहापौर कल्याणी अंपळकर, जयश्री अहिराव, वैशालीताई शिरसाट, सुनीता सोनार, सुनील बैसाने, बंटी मासुळे, राजेश पवार, संदीप अग्रवाल, डॉ. महेश घुगरी, राजेंद्र खंडेलवाल, संजय बोरसे, हेमंत मराठे, विजय पाश्चापुरकर, विनोद थोरात, बिपीनचंद्र रोकडे, भागवत चितळकर, सुबोध पाटील, राकेश कुलेवार, पंकज धात्रक, जयेश वावडे, प्रथमेश गांधी, श्याम पाटील, अनिल थोरात, मनोज शिरुडे, किरण देशमुख, सचिन शेवतकर, अमित खोपडे, प्रदीप पानपाटील आदी उपस्थित होते. कार्यक्रमा दरम्यान सुरुवातीला उपस्थित मान्यवरांकडून शहीद अब्दुल हमीद यांच्या पूर्णाकृती पुतळ्यास माल्यार्पणासह विनम्र अभिवादन करण्यात आले. तद्नंतर सर्व उपस्थितांनी आपआपल्या हातात मेणबत्या प्रज्वलित करून देशासाठी स्व-प्राणांचे बलिदान देणार्या शहिदांचे स्मरण करून ह्या वीरांप्रती आपली कृतज्ञता व्यक्त केली.

संकलन : दिपक वाघ